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Z podanych nizej trzech zadan nalezy zrobi¢ dwa. Mozna zrobié wszystkie trzy, wtedy
do oceny koncowej zalicza sie punkty z dwoch zrobionych najlepiej. Kazde zadanie na-
lezy oddaé na osobnej kartce. Wszystkie przeksztalcenia nalezy opatrzyé odpowiednim
komentarzem slownym, ktéry stanowi integralng cze$é rozwigzania. Prace niepodpisane
nie beda oceniane.
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I1.1. Spoczywajaca czastka o masie m rozpada sie na dwie czastki o masach m; = 35

Obliczy¢ predkosci czastek bedacych produktami rozpadu.

I1.2. W cienkiej, nieskoriczenie dtugiej i szerokiej nieprzewodzacej ptycie, natadowanej jednorodnie
z gestodcia powierzchniowa o, wycieto otwor w ksztalcie kota o promieniu a. Obliczy¢ warto$¢ pola
elektrycznego na osi tego wyciecia, na wysokosci z nad ptyta. Przedyskutowaé¢ przypadki z = 0 i
z — 400. Wskazéwka: To zadanie mozna rozwiaza¢ na wiele sposobéw; jeden z nich polega na
obliczeniu pola na osi wyciecia dla jednorodnie natadowanego pierScienia o promieniu wewnetrznym
a i zewnetrznym b, a nastepnie wykonanie przejécia granicznego b — +o0.

I1.3. W nieskoniczenie dtugim, prostoliniowym przewodniku w ksztalcie walca o promieniu a ply-
nie prad o natezeniu /. Wektor gestosci pradu wewnatrz walca jest skierowany wzdluz osi walca,
a jego wartosé¢ zalezy liniowo od odleglosci od osi walca, tzn. j(r) = kr, gdzie k jest pewna stala.
Walec jest otoczony wspotosiowa powierzchnia cylindryczna o promieniu b, w ktorej ptynie staty i
jednorodny prad powierzchniowy o natezeniu I, skierowany w przeciwna strone niz prad w wewnetrz-
nym walcu. Wyznaczy¢ pole magnetyczne w calej przestrzeni, wytworzone przez taki rozktad pradow.



